PAGE  
4
Proyecto Salón Hogar

Salonhogar.net 


Prueba Semestral Coef. 2

Matemática 8º Básico

Nombre:








12 de Julio de 2006

INSTRUCCIONES

1. Esta prueba consta 18 ejercicios de desarrollo que significarán un total de 36 puntos como máximo.

2. Cada ejercicio, debe llevar su desarrollo para tener puntaje. Respuestas sin desarrollo  o sin desarrollo coherente al resultado, no tienen puntaje.
3. No se puede usar calculadora, de ningún tipo.

4. Los materiales (lápices, goma de borrar u otros) son de uso personal.

5. Si su prueba es retirada por el (la) profesor(a) por incurrir faltas al comportamiento adecuado en prueba, obtendrá nota mínima.
6. Resuelve en el espacio destinado para ello, bajo cada enunciado. No se aceptan hojas adicionales.
I.. Resuelva respetando la prioridad de operadores.

1. (-5) · ( -2)5 + (-2)3 : 22 -2 + 5 =
2. -5 - 5+5 · 2+ 2 : 2 - 2 =

3. Determina el valor de: 
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4. Si x = -3   e   y = -2, entonces 
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5. Si 2x=23, entonces 3(2x-1)=

6. ¿ Cuál es el valor de 51 +50 +52 ▪(120- 50 )=
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7. Una costurera tiene una pieza de tela de 27 metros de largo, si necesita dividir la pieza en trozos de ¾ metro cada uno, ¿Cuántos trozos obtendrá?

8. Determina el valor de x, en la siguiente igualdad:  3x + 2 = -(x - 14) + 4

9.  La temperatura máxima registrada en el mes de Marzo del año 2000 fue de 32º Celsius, y la mínima de -3º Celsius. ¿Cuál fue la diferencia entre la mínima y la máxima registrada en el mes de Abril del 2000 si la máxima fue 3º menos que el mes anterior y la mínima 1º más que el mes anterior?

10.  Si un billete verde equivale a cuatro monedas azules, dos billetes rojos equivalen a uno verde, y una moneda azul equivale a 10 monedas blancas, entonces,  ¿a cuantos billetes rojos equivale 100 monedas blancas más 6 monedas azules y 10 billetes verdes?

11.  La tarifa final que cobra los taxímetros de la línea de radio taxis “Al horizonte” está dada por la fórmula : 
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, siendo m los metros recorridos. Si Juan hace una carrera de 6 kilómetros, ¿Cuál será el valor total de la carrera?
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12.  Ordena de menor a mayor, los siguientes números racionales: 

Determina el valor de la incógnita en las siguientes ecuaciones:
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14.  a-12=0
15.  3t +8=-10
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18. La solución de la ecuación:

 
 
ADICIONAL: Si resuelves este ejercicio, acumularás 0,3 para usar en tus pruebas, si no lo resuelves… ya habrá otra oportunidad.

Si el cuadrado de 3x3 (3 filas y 3 columnas) es cuadrado mágico, ¿cuáles son los valores de A, B, C, D y E respectivamente? 

Nota: En un cuadrado mágico, las filas, columnas y diagonales, suman lo mismo. 

	15
	A
	35

	50
	B
	C

	25
	D
	E


A=

B=

C=

D=

E=
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